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A Krisztus Ügye Lelki Család Nővéri Közösségének új nemzetközi felelőse 

 

2025. január 21-én a Megszentelt Élet Intézményeinek felelős római Dikasztériuma 
megerősítette Marion Schiele FSO nővér megválasztását a Krisztus Ügye Lelki Család Nővéri 
Közösségének nemzetközi felelősévé. 

 

A nemzetközi felelősség átadása 

Marion Schiele FSO nővér követi Margarete Binder FSO nővért, aki 2008 óta vezette a Nővéri 
Közösséget, és alapos megfontolás után 2024 novemberében lemondott vezetői feladatáról. Ezt 
a lépést a hosszú hivatali idővel és azzal a szándékkal indokolja, hogy a felelősséget fiatalabb 
kezekbe adja.  

Margarete Binder nővért a közösség iránti fáradhatatlan elkötelezettség jellemezte. A nővértársai 
iránti gondoskodásán és a közösség különböző tevékenységi helyszínein végzett apostoli 
feladatain túlmenően jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy 2023-ban a Közösség 
Alapszabályzatát véglegesen jóváhagyták. A Lelki Család tagjai nagyon hálásak neki, és Isten 
áldását kívánják további munkájához. 

Az új nemzetközi vezető  

2025. január 18-22. között különböző országokból érkező nővérek delegáltként vettek részt azon 
a közösségi közgyűlésen, amelyen Marion Schiele FSO nővért választották meg a Nővéri 
Közösség új vezetőjévé. Hivatalát ideiglenesen, a következő, 2027-es rendes Családi Közgyűlésig 
tölti be. 

Marion Schiele nővér a németországi Rajna-vidékről származik és 59 éves. A gyermekgondozói 
képzés után a koblenzi valláspedagógiai és lelkipásztori teológiai intézetben tanult. Tanulmányai 
után csatlakozott a közösséghez, és a belső közösségi képzés idejét Bregenzben, Rómában és 
Jeruzsálemben töltötte. A Jézus Szívével kötött örök szövetség révén 1994 óta tagja a 
közösségnek.  

Marion Schiele nővér korábban hosszú éveken át dolgozott különböző feladatkörökben, először 
Hollandiában, majd Bécsben és Bregenzben. Tizenöt éven át egyházközségi referensként 
dolgozott Szlovéniában, majd Limburg an der Lahnba (Németország) hívták és az ottani 
székesegyházi idegenvezetések koordinálásával bízták meg. Azóta mindmáig a nővérek 
németországi és ausztriai közösségének regionális felelőse volt. A Nővéri Közösség nemzetközi 
vezetésében Marion Schiele nővér 2023 óta volt a nemzetközi vezető helyettese. 

Most Marion Schiele FSO nővér Thomas Felder FSO atyával, a megszentelt élet papi 
közösségének nemzetközi vezetőjével együtt veszi át a Krisztus Ügye Lelki Család teljes 
közösségének vezetését, amely kilenc európai országban, az USA-ban és Afrikában 
tevékenykedik. 

A rendkívüli közösségi közgyűlés a bregenzi Thalbach kolostor templomában tartott hálaadó 
szentmisével zárult, amelyen Marion nővér kifejezte készségét az új küldetésre.  

Örülünk a Marion nővér vezetése alatt megteendő közös útnak, és meg vagyunk győződve arról, 
hogy az Úr „kezében tartja az „Ügy“ útját és jövőjét” (vö. Júlia Anya). 

https://www.krisztusugye-fso.org/blog-1-1-1/sajtokoezlemeny-2023-julius-25
https://www.krisztusugye-fso.org/blog-1-1-1/sajtokoezlemeny-2023-julius-25
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A közösségről 

A Krisztus Ügye Lelki Családot 1938-ban alapította Belgiumban Julia Verhaeghe Anya. A 
közösség a nővérek közösségéből és a megszentelt életet élő férfiak közösségéből áll. A tagok a 
három evangéliumi tanács fogadalmát, a szüzességet, a szegénységet és az engedelmességet 
élik a Jézus Szívével kötött Szent Szövetségben. A szűkebb értelemben vett tagokkal – a 
megszentelt életet élő nővérekkel és férfiakkal – együtt a tágabb értelemben vett tagok – 
házaspárok és egyedülálló világiak, valamint az egyházmegyés papok – alkotnak lelki családot 
és János evangéliumának (vö. Jn 6,29) szellemében szolgálják az Egyházat: „Ez az Isten műve (= 
„Ügye”), hogy hisztek abban, akit küldött”. A közösség „a megszentelt élet egyházi családja”-
ként 2001-ben kapott pápai jóváhagyást. 
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